

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**23502** *Resolución de la Sección de Asuntos Económicos del Parque y Centro de Mantenimiento de Material de Ingenieros por el que se corrige errores del anuncio publicado para la licitación pública para la adquisición de 3 equipos de alumbrado tipo "A" campaña, de dotación en el Ejército de Tierra. Expediente 201073006200.*

Corrección de errores del anuncio, publicado en el BOE número 139, de fecha 11 de junio de 2013, en el que se licita la adquisición de 3 equipos de alumbrado tipo "A" campaña:

Donde dice:

2. Objeto del Contrato:

b) Descripción: Adquisición de 3 Equipos de Alumbrado tipo "A" campaña.

Debe decir:

2. Objeto del Contrato:

b) Descripción: Adquisición de 11 Equipos de Alumbrado tipo "A" campaña.

Guadalajara, 14 de junio de 2013.- El Jefe de la Saeco.

ID: A130037192-1